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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Quarta Sessão 

Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 13 de Agosto de 2024. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os 

(as) vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo 

Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da 

Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim e Percivaldo Robélio Oliveira Mendes, 

observada a ausência do Vereador: Wellington Brito do Nascimento. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) 

Vereador (a)  CECÍLIA ANDREA  que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia 

Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em 

votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido Projeto de Lei nº 

04/2024, de Autoria do Poder Legislativo, que Dispõe sobre a fixação dos 

subisidios dos vereadores da Câmara Municipal de Igrapiúna para Legislatura 

de 2025 a 2028 e da outras providências.   em   discussão o Vereador Luiz 

Campos saudou a todos falou sobre as sessões extraordinárias que ja tem um 

certo tempo que deixou de ser paga, onde foi esclarecido ao mesmo que ele 

entendeu errado, que são sessões que não são remuneradas. Em seguida o 

Vereador Neilton saudou a todos  salientando que assim como todos os projetos 
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seriam covardia não discutir esse, ja que se trata de subsidios para a próxima 

legislatura, e estamos aqui hoje mais não sabemos quem vai se eleger ou não, 

e que o salário dos vereadores e baseado nos 30% (trinta) por cento que ganha 

o Deputado Estadual, falou também dos funcionários concursados da prefeitura 

que se encontra com salário defasado exceto, enfermeira, professora e agentes 

de saúde, e que temos que rever a adequação desses outros funcionários, falou 

no grande número de contrato , que tem funcionário concursado em casa para 

os contratados trabalhar. Em seguida o Vereador Antonio Carlos saudou a todos 

disse que o porjeto é de 04 em 04 anos vem pra essa casa e tem que ser 

aprovado até o final de Setembro, e não tem como temer, e que e aprovado e 

ninguem sabe quem vai continuar como vereador, e tem pessoas que confunde 

pensa que o vereador vai receber nessa legislatura, mais o salário vai ser 

vigorado a partir de 01 de Janeiro de 2025.ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.Em seguida foi lido a 

Indicação de nº 56/2024, de Autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que 

INDICA Construção da Ponte da Comunidade do Portinho –     em.    

discussão: o Vereador Luiz Campos disse que sempre foi solicitado a 

construção, disse que deu o projeto ao Governador Rui Costa e o mesmo falou 

em mandar o engenheiro para fazer um estudo e chegou a fretar a lancha e o 

engenheiro não veio. Logo a seguir o Vereador Percivaldo disse que ja tinha feito 

a referida indicação e que o Vereador convertesse o pedido em ofício. Onde foi 

retirada de pauta a indicação. Em seguida foi lido a Indicação de nº 57/2024, de 

Autoria do Vereador Luiz Campos Borges, que INDICA Construção de duas 

casas de bloco no Bairro Morada da Cidadania.   em.    discussão: O vereador 

Luiz Campos saudou a todos disse que falta autonomia na gestão e mais cuidado 
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com o povo. Logo após o vereador Antonio Carlos salientou que precisa , e está 

dentro do contexto pra ver si consegue o porjeto minha casa, minha vida , falou 

sobre a construção de quatro casas e só foram feitas duas. Falou sobre o projeto 

para doação de materiais que se encaixam no porjeto,   e tem pessoas que 

necessitam urgentemente ser contempladas. Em seguida o vereador Neilton 

disse que nos aprovamos um projeto pra onde foi o projeto . Enfatizou que 

garantimos recursos no orçamento, mencionando também que a caminhonete 

da educação foi vista várias vezes levando material de construção para o Pratigi, 

e que aprovamos o projeto e temos que cobrar com a faca na costela.  ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida foi lido a Indicação de nº 58/2024, de Autoria do Vereador Luiz 

Campos Borges, que INDICA Serviço de melhoria na Rua que vai pra caixa 

d´água –     em.    discussão:O Vereador Antonio Carlos se manifestou 

salientnado que a referida indicação já tinha também sido feito por ele, 

perguntando onde era a rua citada, e confirmando a seguir.   Onde também foi 

retirada de pauta. Logo após a palavra foi passada para o Grande Expediente, 

para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   

vereador (a)  Antonio Carlos saudou a todos, em seguida solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício a infra estrutura para que realize serviço de 

limpeza na vala do fundo da prefeitura até o fundo da casa de Nilmar , colocação 

de braços com lâmpadas na Comunidade do Jenipapo, e passar o tratorzinho 

em alguns trechos do variante da localidade também do Jenipapo que da acesso 

a Geraldo e Jubinha, para melhorar o acesso dos alunos. Falou sobre as 

indicações que o importante e cobrar , onde já foi cobrado varias vezes melhorias 

nas ruas principalmente na que liga Chigo do Bar a Amélia e o importante e que 
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estamos reinvindicando e que seje feita. Logo a seguir falou mais uma vez sobre 

a regulação que tem que ser feito um manifesto para que o governo do estado 

venha ter uma solução para esse problema. Em seguida o Vereador Percivaldo 

saudou a todos logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de infra estrutura para colocar um refletor com alcance melhor na 

subida da ladeira da casa de dona Vanda na Fonte do Mato que as vezes a 

necessidade de sair a noite para evitar contato com animais peçonhentos, 

reforma da Praça João Lemos no cais, colocação de um tanque próximo ao 

minador da Limeira 03, onde ficará melhor a distribuição da água, serviço de 

melhoria em alguns trechos de rua na Cachoeirinha, construção das enconstas 

da Pescaria e Timbuca, realizar serviço de aterro com o tratorzinho na Ponta da 

Ilha na Ilha da Barreta e melhoria na estrada e colocação com braços com 

lâmpadas também na Ponta da Ilha. Agradeceu ao Deputado Luciano Araújo 

pela emenda agariada para o nosso município.  Em seguida o Vereador Luiz 

Campos falou sobre a Rua São Benedito que nesses anos todos nenhum gestor 

fez nada e a rua encontra-se em situação difícil.  Em seguida o Vereador Paulo 

Ricardo solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a acessoria jurídica 

da câmara para que possa esclarecer alguns assuntos sobre o pleito eleitoral aja 

visto agente estamos no mandato. Logo após falou sobre a reunião de 

moradores do Ancural com o secretário de infra estrutura, relatou das cobranças 

das comunidades que quando traz demanda pra aqui traz demanda solicitada 

por várias pessoas. Logo após solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício para infra estrutura para que possa tapar buracos no variante que liga pista 

ao Pau D´oleo, e colocação de manilha próximo a casa de Amário. Em seguida 

o Vereador Neilton falou em relação a transmissão da sessão que não está 

sendo feita rotulando como sensura, mencionando que qualquer pessoa pode 
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gravar , que não cometemos nenhuma ilegalidade durante 03 anos e 05 meses, 

e que o advogado que deu essa orientação em não transmitir não conhece a lei, 

e que o crime eleitoral ele pode ser cometido durante quatro anos, e que não foi 

orientação dos advogados da casa. Logo após falou do empréstimo de cinco 

milhões aprovado por essa casa que tinha como principal finalidade realizar 

construção de pontes, esgoto da Limeira entre outras obras, falou que as 

manilhas da Limeira chegou e quem se empenhiou para que fosse feito o serviço 

foi ele e o Vereador Luiz Campos. Dando continuidade falou sobre o servidor 

Rafael elogiando sua coragem de falar, fez relato de pessoas usadas no 

processo político, pessoas inocentes que hoje está na lista do prefeito, falou 

também  de traições, brigas, e que no fim vai estar todo mundo no mesmo 

palanque e no mesmo grupo para não perder o poder, salientando que seguiu 

na adminstrçaão até quando deu, e ele não fica debaixo do pé de ninguém. E 

nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente 

CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 19 h 55 min, 

deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a 

seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, 

secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da 

Câmara Municipal de Igrapiúna em 13 de Agosto de 2024. 


